Róże z bibuły

Potrzebne będą:
· patyczki do szaszłyków
· bibuła (zielona i czerwona)
· klej biurowy
· klej magic lub wikol
Wykonanie takich pięknych różyczek wcale nie jest trudne. Najpierw odcinamy 
z czerwonej bibuły pasek o szerokości ok. 5 cm. Zaginamy delikatnie jego górny brzeg i zaczynamy zwijać w palcach, formując kształt kwiatu róży. Na koniec kwiatek sklejamy klejem biurowym. Następnie nasadzamy go na patyczek do szaszłyków. Wycinamy teraz pasek zielonej bibuły o szerokości 2-3 cm i owijamy nim spód kwiatka i cały patyk (podpowiedź: klejem smarujemy tylko początek i koniec paska). W ten sposób uzyskujemy zieloną łodyżkę naszej różyczki. Przy łączeniu elementów bibuły i patyczka lepiej użyć mocniejszego kleju (np. magic, wikol).
Róże z chusteczek dekoracyjnych
Potrzebne będą:
· chusteczki papierowe
· zielona bibuła
· klej biurowy
· wstążka
Różyczki możemy także wykonać, wykorzystując papierowe serwetki dekoracyjne. Serwetkę musimy najpierw rozłożyć i wyciąć z niej długi pasek o szerokości ok. 5 cm. Zaginamy go delikatnie od góry i zwijamy stopniowo, formując kształt różyczki. 
Tak wykonane kwiatki umieszczamy w wyciętym z zielonej bibuły kwadracie 
i związujemy mocno od dołu wstążką lub nitką. Tak oto uzyskujemy bukiecik różyczek w koronie z zielonych liści.
Różana broszka
Potrzebne będą:
· ozdobna, czerwona, szeroka wstążka
· klej biurowy
· wąska tasiemka lub nitka
· malutka agrafka
Z dosyć szerokiej, czerwonej wstążki (najlepiej takiej z drucikami na brzegach) możemy wykonać swoją własną różyczkę – broszkę. Wystarczy, że uformujemy wstążkę na kształt kwiatu róży, marszcząc ją w palcach i zwijając, a następnie zwiążemy na dole cieniutką tasiemką lub nitką. Teraz wystarczy umieścić na spodzie kwiatka agrafkę i już możemy mocować broszkę do ubrania czy torebki. Takie różyczki (ale w wersji bez agrafki) można również wykorzystać jako elementy dekoracyjne do naszywania.
Życzymy przyjemnej i twórczej zabawy!

