

             
            Dzień dobry Kochani, dzisiaj proponujemy Wam nową  zabawę - teatralną.                                         Będziecie w niej  mogli  popisać się swoimi umiejętnościami aktorskimi.                                                                                            Jest to zabawa dla przynajmniej dwóch osób. Nadaje się ona do wykorzystania 
na spotkaniach towarzyskich np. na urodzinach,  gdy już będziemy  mogli się spotykać  lub na miły, wesoły  wieczór z rodziną.
                                                              
                                                  Zabawa  z  krzesłem

            Na środku pokoju ustawcie krzesło. Wybierzcie jedną osobę prowadzącą,                                która będzie proponowała pozostałym uczestnikom do odegrania różne scenki                                                       według  własnego  pomysłu (prowadzący mogą się zmieniać).                                                                                                                                                                      
Przykładowo mówi, aby usiedli na krześle jak:                                                                                                                           
-  bardzo zmęczony człowiek                                -  królowa lub król na tronie                                                                                                                                                         -  aktor grający w filmie grozy                               -  najsmutniejszy z krasnoludków                                                                                                               -  szczęśliwe dziecko, które dostało prezent         -  gwiazda spadająca z nieba                                                                       -  przestraszony hukiem człowiek,  itp.
       Za najlepiej odegraną  scenkę można przyznawać punkty. Osoba, która uzbiera ich najwięcej, otrzymuje nagrodę. Każdy występ powinien być nagradzany oklaskami.                                                                                                
  Wydaje nam się, że będziecie mieli wiele zaskakujących pomysłów.   Do dzieła!  :)
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