             Dzisiaj znów trochę rodzinnej zabawy ! :)                                                       

                                                              KALAMBURY   
       Trzeba przygotować kartki  z hasłami związanymi z higieną osobistą np.: mycie rąk, mycie zębów,  mycie twarzy, mycie włosów, czesanie włosów, obcinanie paznokci, szczotkowanie włosów, mycie uszu, namydlanie ciała, mycie stóp, itd.                                                                                       Należy mową ciała zilustrować wylosowaną czynność .                                                                                                     Można podzielić się na grupy lub odgadywać indywidualnie.                                                                           Wygrywa grupa lub osoba, która odgadła najwięcej haseł.

                                                      TAJEMNICZY  WORECZEK
    W woreczku należy przygotować przybory oraz kosmetyki używane do higieny osobistej np.: grzebień, szczotkę, mydło, gąbkę, ręcznik, szampon, pastę do zębów, chusteczki, krem, nożyczki, pumeks, szczoteczkę do rąk, itp.
    Uczestnicy zabawy z zawiązanymi oczami losują przedmiot z woreczka i za pomocą zmysłów węchu i dotyku odgadują – co to jest?   Wygrywa ten, kto odgadnie najwięcej!

                                                                LUSTRO
    Uczestnicy zabawy ustawiają się w parach naprzeciwko siebie.                                                                                    Każdy kolejno pokazuje jakiś gest, a drugi go odtwarza jak odbicie w lustrze.




